



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

### Szigetvár Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2018. március 13-i rendkívüli üléséről

Az ülés ideje, helye: 2018. március 13., 13.00 óra, Városháza Díszterme

Jelen vannak: Varga Zoltán alpolgármester  
Balaskó Tamás képviselő  
Horváth József képviselő  
Guczogi Gábor képviselő  
Junácski András képviselő  
Málek Andrea képviselő  
Pogács Anna képviselő  
Szojkó Gábor képviselő  
Dr. Vass Péterné képviselő

Távól: Dr. Vass Péter polgármester  
Bosztonics József képviselő  
Dr. Simon János képviselő

Meghívottak: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
dr. Weszner Veronika osztályvezető  
Csordás Árpádné osztályvezető  
Dr. Brigovác Szabina jogi előadó  
Dr. Fodor Balázs a Szigetvári Járási Hivatal vezető-helyettese  
Bein Mihály Kisváros Városüzemeltetési Kft. ügyvezetője, Szigetvári  
Gyógyfürdő Kft. ügyvezetője  
Keszeg Károly Szigetvári Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettes  
Deichler András a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola  
igazgatója  
Barkaszi Mária jegyzőkönyvvezető

**Varga Zoltán alpolgármester:** Tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen Szigetvár Város Önkormányzat Képviselőtestülete tagjait, Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, a Szigetvári Járási Hivatal részéről Dr. Fodor Balázs hivatalvezető helyettes urat, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő dolgozóit, meghívottakat, a megjelent érdeklődő állampolgárokat.

A jelenléti ív alapján megállapította, hogy a 12 fős Képviselő-testületből 9 fő megjelent, a testület határozatképes. A rendkívüli testületi ülést megnyitotta.

A testületi ülésről készült jegyzőkönyvet az SZMSZ rendelkezése alapján a jelenlévő két legfiatalabb képviselő – jelen esetben Málek Andrea és Junácski András képviselők – fogják hitelesíteni.

A testületi ülés meghívóját és anyagait minden képviselő a város honlapján megtekinthette. Ez alapján javaslatot tett a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalására.

Kérte a testület tagjait, akinek javaslata, észrevétele van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! (Más javaslat, észrevétel nem érkezett.)

Kérte, aki a napirendi pontok tárgyalásával egyetért, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 8485 Száma: 18.03.13/0/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 13 13:02  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. március 13-i rendkívüli ülése napirendi pontjainak elfogadása

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Pozjók Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a meghívóban szereplő napirendi pontok tárgyalását elfogadta.**

#### 50/2018. (III.13.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. március 13-i képviselő-testületi ülés napirendi pontjait a meghívóval egyezően fogadta el.

Felelős: Varga Zoltán alpolgármester  
Határidő: 2018. március 13.

#### ----- 1. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Varga Zoltán alpolgármester:** A Képviselő-testület 2016. évben döntött a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről, amely során 3 helyszínt és 1 tartalék helyszínt is megjelölt a megvalósítás érdekében.

A pályázat célja, hogy olyan közösségi terek kerüljenek kialakításra az ország minél több településén, ahol valamennyi korosztály aktívan töltheti el szabadidejét igényes szabadtéri létesítményekben.

2018. március 6. napján érkezett az értesítés, hogy a benyújtott pályázatokat sikeresen bírálták el, azonban 15 napon belül nyilatkozni kell az önkormányzatnak arról, hogy mely területen kívánja megvalósítani a létesítményt. Kérte ennek megfelelően a képviselő-testületi tagok javaslatát a helyszíntre vonatkozóan.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Csőkliné dr. Valler Mária jegyző:** Ahogy Alpolgármester úr is elmondta, 2016. évben a pályázat benyújtásakor 3 helyszínt és 1 tartalékhelyszínt jelölt meg az önkormányzat, mint lehetséges helyszínt. A kapott értesítés alapján 1 helyszínen lehet az egészségsporthoz parkot megvalósítani, és a D. típusú létesítmény megvalósítását preferálja a támogató szervezet. Szeretné felhívni a figyelmet, hogy amennyiben a Képviselő-testület a lehetőséget elfogadja, egyrészt nyilatkozni kell ennek elfogadásáról, másrészt van egy adatlap a telepítési tervhez, amely nyilatkozatban szerepel az is, hogy a létesítmény helyigényén kívüli területeken egyéb beruházást (pl. bontási, terep és környezetrendezési, közmű áthelyezési, környezetkártmentesítési, esetleges növényápolási, parkosítási munkálatok, a létesítmény akadálymentes megközelítését szolgáló út építése, egyéb utcabútorok elhelyezése) az önkormányzatnak saját finanszírozásban kell megvalósítania.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

**Szojkó Gábor képviselő:** Személyesen volt bent a Hivatalban, amikor érkezett a jó hír, hogy nyert ez a pályázat, bár jobban örült volna, ha mind a 3 helyszíntre nyernek egy ilyen parkot. Ő kérte, hogy az illetékes szervet kérdezzék meg, hogy nem lehetne-e egy új helyszínt megjelölni. Nyilván az lett volna szerencsés, ha mind a 4 városrész kapott volna egy sportparkot, hogy a város polgárai minél könnyebben elérjék ezt a sportolási lehetőséget. Mivel egy helyszíntre nyertek 150 m<sup>2</sup>-es, 15 elemes pályát, ezért továbbra sem vetné el azt, hogy új helyszínt jelöljenek ki, amelyre ma meg is kapták a hivatalos választ az illetékes szervtől. Felvetette, hogy ezt a nem kevés pénzbe kerülő sportparkot a városi sportpályán helyezték el, a gyógyfürdőhöz közelebb eső kapu mögötti zöldterületen (régén kosárlabda pályaként, majd lábtengő pályaként funkcionált a terület). Ez önkormányzati terület, a Kisváros Kft. kezelésében van, tehát állandó felügyelet alatt lenne, éjszakai időpontban még a Gyógyfürdő gépésze is tudna rá figyelni, ha szükséges. Nagyon sokan járnak le a sportpályára, rengetegen igénybe veszik főleg a futó- és a labdarúgó pályát, tehát ez egy komplett megoldás lenne. A Szigetvári Sportegyesületnél, valamint alapítványoknál futballozó gyermekek, illetve felnőtt csapatjátékosok is igénybe tudnák venni. Nem tudja, hogy kinek mi az ezzel kapcsolatos véleménye, de ő ezt a megoldást nem vetné el. Mivel csak egy pályát nyertek, javasolná mindenképpen a központban elhelyezni ezt a pályát.

**Horváth József képviselő:** Mindenki tudja, hogy a részönkormányzat is szerepel helyszínként ebben a pályázatban a szőlőhegyi kultúrházzal szemközti területtel. Amikor benyújtásra került a pályázat, akkor még futballpályát szerettek volna ezen a területen, mert még a szomszédos területet nem volt az önkormányzat nevében. Időközben ez a terület is az önkormányzat tulajdonába került, így semmi akadálya annak, hogy a D típusú pályázatból megvalósítandó sportpályát átrakják a futballpálya melletti önkormányzati területre. Kérte a Képviselő-testület

támogatását ehhez, annál is inkább, mivel a részönkormányzat területén több mint 900 ember lakik, ebből nagyon sok a fiatal. Van jelenleg 3 sportolásra alkalmatlan focipályájuk, és ezúton ragadná meg az alkalmat, hogy a jelenlévő Bein Mihály Kisváros Kft. ügyvezetőjének jelezze, hogy szükségük lenne a becefai, valamint zsidóti focipályáira kiskapukra, ezért kérte, hogy a jelenlegi kapukat újítsák fel, mert szét van rohadva a faszerkezet, és a vasszerkezete is hiányos. Nincs semmiféle sportolási lehetőség a részönkormányzatok területén az ott élő embereknek, gyerekeknek. Ha megnézik a környékbeli 900 fős településeket, mindegyikben van sportcsarnok, futballpálya (kispálya, nagypálya) stb., a részönkormányzat területén pedig semmi. Kérte, hogy ezért támogassák a részönkormányzatot a sportpark létesítésében, hiszen ha a városban valaki sportolni akar, akkor talál egy jól felszerelt sportcsarnokot és sportpályát. Elmondta, hogy ebben a 4 éves ciklusban a 3 db buszmegállón kívül, amelyet a Szigetvári Roma Nemzetiségi Önkormányzat gyártott le, semmit nem tudnak felmutatni.

**Balaskó Tamás képviselő:** Az egyik megjelölt helyszín a sportpark kialakítására a Bem utcai játszótér volt, amelyre ha szép időben kimennek, akkor láthatják, hogy reggeltől-estig tele van gyerekekkel és felnőttekkel a játszótér. Ezen a helyszínen a megközelíthetőséggel és az utcabútorokkal sem lenne baj, hiszen a hely adva van, a jelenlegi két focikapu átkerül a tapa területére és a terület adott lenne a sportparkhoz. Szojkó Gábor képviselő javasolta, hogy a vár környékén legyen egy szabadidő park, de a gyógyhelyes pályázatban egy nagyon komoly edzőpark is szerepel, ezért nem látja értelmét annak, hogy légvonalban 300 m eltéréssel legyen két sportlétesítmény, nem beszélve arról, hogy a sportpályát előbb-utóbb el kellene mozdítani a helyéről a város szélére telepítéssel, amint az önkormányzatnak forrása vagy pályázati lehetősége lesz erre. Az előző testületnek is törekvése volt, hogy a sportkomplexumot a város központjából kivigye, hiszen tudomásul kell venniük, hogyha turisztikára akarnak alapozni, akkor a szállodaépítés szempontjából a legdrágább területet nem szabad még 6 évre „odaszögezniük” egy sportpark miatt.

**Junácski András képviselő:** Balaskó képviselő úr megválaszolta már a benne felmerült kérdést, ugyanis ő is úgy emlékezett, hogy a GINOP-os gyógyhelyes pályázatban lesz egy komoly szabadidőpark, játszótér. Ha és amennyiben ez a belvárosban el tud készülni, akkor támogatná, hogy legyenek figyelemmel a részönkormányzat területére. A legjobb tudomása szerint az irányító hatóság és a kezelő szervezet írásban lenyilatkozta, hogy módosítható a helyszín. Jó helye lenne ennek a létesítménynek Zsidóton, és keressék meg a megfelelő helyszínt, ahova a D típusú pályát el tudják helyezni, hiszen a GINOP-os 640-690 millió Ft-os pályázatnak köszönhetően lesz a belvárosban is ilyen szabadidőpark.

**Szojkó Gábor képviselő:** Valóban a GINOP-os pályázatban lesz egy ilyen létesítmény, de magából kiindulva, ha lemegy a sportpályára futni, utána menjen át 200 m-rel odébb erősíteni, vagy fordítva, nem tudja, hogy ez jó-e. Nem véletlenül tartalmaz ez a pályázat olyan lehetőséget is, hogy futópályára is lehetett volna beadni igényt, hiszen komplexen kezeli ezt a dolgot. Ő maga ezen a sportpályán nőtt fel, úgy érzi, hogy így lenne komplett ez. Ha ezt a javaslatot nem fogadja el a testület, akkor még mindig jobb ötletnek tartaná, hogy a Deák Ferenc téren alakítsák ezt ki. Az irányító hatóság részéről biztosan ki fognak jönni megnézni a helyszíneket, a Bem utcai területtel az a félelme, hogy ott van egy közterületi szennyvízátelő közvetlenül a létesítendő sportpark közvetlen környezetében, és nem tudja, hogy ez nem lenne-e akadály az irányító hatóság részéről.

**Csökliné dr. Valler Mária jegyző:** Bizonyára mindannyian emlékeznek arra, hogy 2016. decemberében született egy kormányhatározat, amelyben a meglévő régészeti lelőhelyeket kiegészítették az ásatásokkal kapcsolatban, és ebben mind a korábban a pályázatban megjelölt

3742/2. hrsz., továbbá a most Horváth József képviselő úr által említett 3742/1. hrsz. is szerepel. Tehát mindkét ingatlan szerepel a régészeti lelőhelyek között, amelyre jelenleg az a szabályozás vonatkozik, hogy 30 cm-nél mélyebbre a talajba nem lehet leásni, illetve ott olyan műtárgyakat elhelyezni.

**Balaskó Tamás képviselő:** Függetlenül van jelenleg még a zöldváros pályázatuk, amelyben tervezésre került egy 400-500 m-es rekordtámas futópálya. Tehát a sportpark mellett ott lesz ez a futópálya is, amely a szigetvári embereknek sportolási lehetőséget biztosítani. Továbbra is az az álláspontja, hogy ennek a területnek nem szabadna a meglévő sporttelepre semmi olyan objektumot elhelyezni, amely több évvel meghosszabbítaná annak a sportcentrumnak az ottlétét. Bármilyen lehetőség adódhat az elkövetkezendő 5-6 évben, és ezáltal a város saját magával „tolna ki”.

A Bem utcai játszótérnél a szennyvízátemelő ott van már kb. 20 éve, eddig sem zavart senkit ott, de ha olyan nagy problémát jelent, azon a területen 3-4 ilyen méretű sportpark is elfér, tehát akkor arrébb tudják rakni 30-40 m-rel.

**Horváth József képviselő:** Nem építésmérnök, de úgy gondolja, hogy 30 cm-es betontuskónak bármelyik létesítménynek elegendő lenne, legfeljebb növelni kell a szélességét, tehát ez megoldható lenne. Arra kérte Jegyző asszonyt, hogy ne beszélje le a képviselőtársait erről.

**Csőkliné dr. Valler Mária jegyző:** Neki kötelessége tényeket közölni, és ő senkit nem szeretne semmilyen döntésében befolyásolni.

**Junácski András képviselő:** Van-e olyan alternatív helyszín a pályázat szempontjából, hogy a Szigetvár részét képező Becefa-Zsibót részönkormányzatok területén tudják elhelyezni ezt a sportparkot? Ha igen, akkor továbbra is támogatná azt, hogy a Becefa-Zsibót részönkormányzatok területén élő szigetvári embereknek is biztosítsák azt a lehetőséget, amit a közeljövőben a városban biztosítani fognak, ha nincs erre lehetőség, úgy pedig jogosnak és elgondolkodtatónak tartja Szojkó Gábor képviselő úr felvetését. Érti azt is, hogy hosszú távon gondolkodni abban a területben, de egyelőre próbálják meg egyben tartani a Szigetvári Gyógyfürdő Kft-t és egyéb cégeiket, létesítményeiket, utána szövegezzenek hosszú távú elképzeléseket. Jelzi, hogy akkor 4-5 évvel ezelőtt létesített és felépített műfüves pályát is át kell helyezni, így azt is teljesen felesleges volt odaépíteni.

Érti és érti azt is, hogy egyéni körzetből belekerült képviselőkként mindenki a saját körzetében szeretné elhelyezni ezt a sportparkot, mert eljön az idő, amikor a választópolgárok megkérdezik, hogy mi és hogyan történt, de kérte, hogy ne ez lebegjen most a szemük előtt.

**Szojkó Gábor képviselő:** Junácski András képviselő úr említette a választási körzeteket. Ő maga nem említette meg, hogy annak idején, amikor a pályázati lehetőség felmerült, ő maga szóvá tette, hogy jó lenne a Radován térre helyezni, de azóta elvetette ezt a javaslatát és ezért javasolta központi helyen elhelyezni ezt a létesítményt.

A szennyvízátemelőre visszatérve, valóban először épültek a házak, utána a szennyvízátemelő, de azóta sok idő eltelt, a jogszabályi környezet megváltozott, és ő csak azért említette ezt meg, hogy nehogy akadálya legyen ez annak, hogyha oda tervezik ezt a sportpályát.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Más hozzászólás nem lévén úgy gondolja, hogy mindenki ki tudta alakítani az álláspontját, véleményét a napirendi pont kapcsán, ezért először a módosító indítványokat tenné fel szavazásra, majd a határozati javaslatban szereplő helyszíneket, ahova D típusú pálya volt tervezve.

Kérte, aki elfogadja Szojkó Gábor képviselő módosító indítványát, hogy a városi sportpálya területén, a volt kosárlabda pálya helyén kerüljön kialakításra a sportpark, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 8486 Száma: 18.03.13/1/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 13 13:22  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről (Szojkó Gábor képviselő módosító indítványa)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	3	33.33	25.00
Nem	2	22.22	16.67
Tartózkodik	4	44.45	33.33
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Junácsi András	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Balaskó Tamás	Nem	-
Horváth József	Nem	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-
Pogács Anna	Tart.	-
Dr. Vass Pétermé	Tart.	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 3 igen, 2 nem, 4 tartózkodás melletti szavazattal nem fogadta el a módosító indítványt.**

**Varga Zoltán alpolgármester:** Kérte, aki egyetért Horváth József képviselő módosító indítványával, miszerint a 3274/1. hrsz. alá, a Szőlőhegyi Kultúrházzal szemközti, futballpálya melletti területen alakítsák ki a sportpályát, igennel szavazzon.

**Szavazás eredménye**

#: 8487 Száma: 18.03.13/1/0/A/KT  
 Ideje: 2018 március 13 13:23  
 Típusa: Nyílt  
 Határozat; Elutasítva  
 Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről (Horváth József képviselő módosító indítványa)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	3	33.33	25.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	6	66.67	50.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-

Junácsi András	Igen	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Málek Andrea	Tart.	-
Pogács Anna	Tart.	-
Szojkó Gábor	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-
Dr. Vass Péterné	Tart.	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 3 igen, 6 tartózkodás melletti szavazattal nem fogadta el a módosító indítványt.**

**Varga Zoltán alpolgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a „Szigetvár, belterület 149/1. hrsz. Deák Ferenc téri „kivett közterület” helyszín megjelölésével, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 8488 Száma: 18.03.13/1/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 13 13:24  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elutasítva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről (Határozati javaslatban szereplő 149/1. hrsz-ú terület)**

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	3	33.33	25.00
Nem	1	11.11	8.33
Tartózkodik	5	55.56	41.67
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Horváth József	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Nem	-
Balaskó Tamás	Tart.	-
Guczogi Gábor	Tart.	-
Junácsi András	Tart.	-
Pogács Anna	Tart.	-
Varga Zoltán	Tart.	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 3 igen, 1 nem, 5 tartózkodás melletti szavazattal nem fogadta el a javaslatot.**

**Varga Zoltán alpolgármester:** Kérte, aki elfogadja a határozati javaslatot a „Szigetvár, belterület 1952/3. hrsz. Bem utcai „kivett gyermekjátszótér” helyszín megjelölésével, igennel szavazzon.

#### Szavazás eredménye

#: 8489 Száma: 18.03.13/1/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 13 13:24  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

Tárgya: Előterjesztés a Nemzeti Szabadidős – Egészség Sportpark Programban való részvételről (Határozati javaslatban szereplő 1952/3. hrsz-ú helyszínnel)

Eredménye	Voks:	Szav%	Össz%
Igen	6	66.67	50.00
Nem	1	11.11	8.33
Tartózkodik	2	22.22	16.67
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Horváth József	Nem	-
Junácsi András	Tart.	-
Szujkó Gábor	Tart.	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 6 igen, 1 nem, 2 tartózkodás melletti szavazattal a határozati javaslatot elfogadta a szigetvári belterület 1952/3. hrsz. Bem utcai „kivett gyermekjátszótér” helyszín megjelölésével.**

#### **51/2018. (III.13.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Programban való részvételről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Szabadidős- Egészség Sportpark Programban az alábbi önkormányzati ingatlan bevonásával kívánja megvalósítani a sportpark létesítését a támogatási értesítőben megjelölt „D” típusú sportpark esetében:

Sorszám	Megnevezés	Sportpark kategória
1.	Szigetvár, belterület 1952/3. hrsz, Bem u., kivett gyermekjátszótér	D típusú

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a város polgármesterét, hogy ezen határozat alapján a támogatási értesítőben megadott határidőig a szükséges nyilatkozatot a mellékletekkel együtt állítsa össze a pályázat mihamarabbi megvalósítása érdekében.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
 Közreműködő: Csökliné Dr. Valler Mária jegyző  
 Marton-Fekete Csilla osztályvezető  
 Határidő: 2018. március 22. (csütörtök)



----- 2. Napirendi pont -----

**Előterjesztés a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről**

**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Varga Zoltán alpolgármester:** A Szigetvári Tankerületi Központ tankerületi igazgatója kereste meg az önkormányzatot, mint a Zeneiskola ingatlanának tulajdonosát, hogy véleményezzék a Zeneiskola átszervezését azon okból, hogy a Zeneiskola a dencsházai telephelyén képző- és iparművészeti ágat kíván indítani. Ehhez a személyi és tárgyi feltételek is adottak. Tankerületi igazgató úr mielőbb kérte az önkormányzat véleményét, ezért került a napirendi pont a rendkívüli testületi ülésre megtárgyalás céljából.

Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

*(Csökliné dr. Valler Mária jegyzőnek nem volt kiegészítése.)*

Köszöntötte a testületi ülése Deichler András igazgató urat, illetve Keszeg Károly tankerületi szakmai igazgató helyettes urat. Kérte, hogyha hozzászólásuk van a napirendi ponthoz kapcsolódóan, tegyék meg.

**Deichler András a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola igazgatója:** A tantestületük a 2018. március 8-i nevelőtestületi értekezletén elfogadta 100%-osan a bővítést, ezért kérte a Képviselő-testület hozzájárulását is a bővítéshez.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Tehát a határozati javaslat mögött teljes tantestületi támogatás is áll.

Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

**Szavazás eredménye**

#: 8490 Száma: 18.03.13/2/0/A/KT

Ideje: 2018 március 13 13:27

Típusa: Nyílt

Határozat; Elfogadva

Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről**

<b>Eredménye</b>	<b>Voks:</b>	<b>Szav%</b>	<b>Össz%</b>
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

**Megjegyzés:**

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szojkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-

Bosztónics József  
Dr. Simon János  
Dr. Vass Péter

Távol -  
Távol -  
Távol -

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### **52/2018. (III.13.) Kt. sz. HATÁROZAT**

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésének véleményezéséről” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

- 1.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szigetvári Tankerületi Központ megkeresésében foglaltak alapján a Szigetvári Weiner Leó Alapfokú Művészeti Iskola átszervezésével, az intézmény dencsházai telephelyén a képző- és iparművészeti ág indításával, - mint ingatlantulajdonos önkormányzat - egyetért, azt jóváhagyja.
- 2.) Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Vass Péter polgármestert, hogy a döntésről írásban értesítse a Szigetvári Tankerületi Központ Tankerületi Igazgatóját.

Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné dr. Valler Mária jegyző  
Határidő: azonnal

### **----- 3. Napirendi pont -----**

**Előterjesztés a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel kötött Vállalkozási szerződésről**  
**Előterjesztő: Dr. Vass Péter polgármester**

**Varga Zoltán alpolgármester:** Ahogy az előterjesztés is tartalmazza, a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet kereste meg önkormányzatunkat a területükről illegálisan kitermelt, majd lefoglalt fa szociális célra történő felajánlásával. Az ezzel kapcsolatos vállalkozási szerződés aláírásra került annak okán, hogy a tűzifát mielőbb a Kisváros Kft. telephelyére szállíthassuk. A szerződés utólagos jóváhagyását kéri a testület részéről.  
Felkérte Csökliné dr. Valler Mária jegyző asszonyt, ha az anyaghoz kapcsolódóan kiegészítése van, tegye meg!

**Csőkliné dr. Valler Mária jegyző:** A szerződésben 18,57 m<sup>3</sup> szerepelt, azonban bármennyire is igyekeztek, a teljes szállított mennyiség már csak 13,5 m<sup>3</sup> lett, de ezzel is tudják növelni a szociális tűzifa mennyiségét.

**Varga Zoltán alpolgármester:** Felkérte a Képviselő-testület tagjait, akinek kérdése van az anyaghoz, tegye meg!

*(Kérdés, észrevétel nem hangzott el.)*

Kérte a Képviselő-testület tagjait, aki elfogadja a határozati javaslatot, igennel szavazzon!

### Szavazás eredménye

#: 8491 Száma: 18.03.13/3/0/A/KT  
Ideje: 2018 március 13 13:28  
Típusa: Nyílt  
Határozat; Elfogadva  
Egyszerű szavazás

**Tárgya: Előterjesztés a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel kötött Vállalkozási szerződésről**

<u>Eredménye</u>	<u>Voks:</u>	<u>Szav%</u>	<u>Össz%</u>
Igen	9	100.00	75.00
Nem	0	0.00	0.00
Tartózkodik	0	0.00	0.00
<b>Szavazott</b>	<b>9</b>	<b>100.00</b>	<b>75.00</b>
Nem szavazott	0		0.00
Távol	3		25.00
<b>Összesen</b>	<b>12</b>		<b>100.00</b>

#### Megjegyzés:

Balaskó Tamás	Igen	-
Guczogi Gábor	Igen	-
Horváth József	Igen	-
Junácsi András	Igen	-
Málek Andrea	Igen	-
Pogács Anna	Igen	-
Szujkó Gábor	Igen	-
Varga Zoltán	Igen	-
Dr. Vass Péterné	Igen	-
Bosztónics József	Távol	-
Dr. Simon János	Távol	-
Dr. Vass Péter	Távol	-

**A Képviselő-testület 9 igen, egyhangú szavazattal a határozati javaslatot elfogadta.**

### 53/2018. (III.13.) Kt. sz. HATÁROZAT

Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Előterjesztés a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel kötött Vállalkozási szerződésről” tárgyú napirendi pontot megtárgyalta, és az alábbiak szerint határozott:

- 1.) Szigetvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nemzeti Földalapkezelő Szervezettel 2018. március 6. napján kelt – az NFA tulajdonát képező külterületi ingatlanokról illegálisan kitermelt tűzifa szociális célra történő felajánlására, illetve annak önkormányzat részéről történő felhasználására, elszállítására vonatkozó – Vállalkozási szerződés aláírását tudomásul veszi, azt utólag jóváhagyja.
- 2.) Szigetvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri Dr. Vass Péter polgármestert, valamint a Kisváros Kft. ügyvezetőjét, hogy a felajánlott fa szociális célú tűzifaként – 2018/2019 fűtési szezonban történő – felhasználásáról gondoskodják.


Felelős: Dr. Vass Péter polgármester  
Közreműködő: Csökliné dr. Valler Mária jegyző  
Bein Mihály Kisváros Kft. ügyvezetője  
Határidő: azonnal, illetve folyamatos

**Varga Zoltán alpolgármester:** Megköszönte a Képviselő-testület és a megjelentek munkáját, a rendkívüli testületi ülést bezárta. A rendes testületi ülésre március 29-én 09.00 órakor kerül sor. Kérte a képviselőket, hogy a március 15-én 14.00 órakor a Kossuth téren tartandó ünnepi megemlékezésen minél nagyobb számban vegyenek részt.

  
Varga Zoltán  
alpolgármester

  
Málek Andrea  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Junácski András  
jegyzőkönyv-hitelesítő

  
Csököliné dr. Valler Mária  
jegyző